

КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА

Информация

о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг принятых мер по устранению нарушений и недостатков, выявленных по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Анализ результативности мер, принимаемых органами местного самоуправления, направленных на сокращение объемов и количества объектов незавершенного строительства в 2019-2020 годах»

Основание для проведения мероприятия: пункт 3.1. раздела II Плана работы Контрольно-счетной палаты города Челябинска (далее – КСП) на 2022 год.

Объекты экспертно-аналитического мероприятия: Управление капитального строительства Администрации города Челябинска (далее – УКС); Комитет дорожного хозяйства города Челябинска (далее – КДХ); Комитет по управлению имуществом и земельным отношениям города Челябинска (далее – КУИиЗО); Управление экологии и природопользования Администрации города Челябинска (далее – Управление экологии); Муниципальное унитарное предприятие «Производственное объединение водоснабжения и водоотведения» г. Челябинска (далее – МУП «ПОВВ»); Муниципальное казенное учреждение «Служба городских кладбищ» (далее – МКУ «Служба городских кладбищ»).

Исследуемый период: 2021 - 2022 годы.

Период проведения мероприятия: декабрь 2021 — январь 2022 года.

1. Основные выводы по результатам мероприятия

По установленным в 2021 году в ходе экспертно-аналитического мероприятия «Анализ результативности мер, принимаемых органами местного самоуправления, направленных на сокращение объемов и количества объектов незавершенного строительства в 2019-2020 годах» проблемам и недостаткам КУИиЗО, КДХ и УКС были приняты исчерпывающие меры, направленные на сокращение ОНС.

За 2021-2022 годы количество ОНС снижено более, чем в два раза (с 345 до 153), объем капитальных вложений сократился с 43 645 368,6 тыс. рублей до 18 995 643,9 тыс. рублей.

В 2022 году в муниципальную казну города Челябинска передан 91 объект с общим объемом капитальных вложений 14 219 606,4 тыс. рублей.

Объект незавершенного строительства «Первый пусковой участок первой линии метрополитена от станции «Тракторозаводская» до станции «Проспект Победы стоимостью 14 236 073,8 тыс. рублей в 2022 году передан в государственную казну Челябинской области.

В 2022 году УКС на финансовые результаты списаны затраты на общую сумму 101 732,0 тыс. рублей по 19 объектам незавершенного строительства, строительство которых не будет завершено, что является неэффективным использованием бюджетных (статья 34 БК РФ).

2. По итогам мероприятия направлены:

Заключение о результатах экспертно-аналитического мероприятия председателю Челябинской городской Думы, Главе города Челябинска.

Отчет по результатам мероприятия утвержден постановлением Коллегии Контрольносчетной палаты города Челябинска от 8 февраля 2023 № 03/1-06/2-1.